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ΚΥΚΛΟΥ ΖΩΗΣ (ΟΤΚΖ) 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΝΕΣΤΟΥ 
 Έχοντας υπόψη: 

1. Τις σχετικές διατάξεις του Π.Δ. 270/81 (ΦΕΚ α'77) ''περί καθορισμού των οργάνων , της 

διαδικασίας και των όρων διενέργειας δημοπρασιών δι' εκποίησιν ή εκμίσθωσιν πραγμάτων 

των δήμων και κοινοτήτων'. 

2. Τις σχετικές διατάξεις του Ν. 2939/2001 ''Συσκευασίες και εναλλακτική διαχείριση των 

συσκευασιών και άλλων προϊόντων - ίδρυση Εθνικού Οργανισμού Εναλλακτικής Διαχείρισης 

Συσκευασιών και άλλων προϊόντων (ΕΟΕΔΣΑΠ) και άλλες διατάξεις''. 

3. Τις σχετικές διατάξεις του Π.Δ. 116/2004 ''για την εναλλακτική διαχείριση οχημάτων τέλους 

κύκλου ζωής''. 

4. τη με αριθμ.180/2024 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

5. τη με αριθμ.304/2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής. 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ 
 

δημοπρασία πλειοδοτική, φανερή και προφορική για την περισυλλογή εγκαταλελειμμένων οχημάτων 

και τη μεταφορά τους σε εγκεκριμένο σύστημα συλλογής οχημάτων τέλους κύκλου ζωής. 

Η δημοπρασία θα διεξαχθεί στη Χρυσούπολη, έδρα του Δήμου Νέστου στο δημοτικό κατάστημα 

(αίθουσα συνεδριάσεων δημοτικού συμβουλίου), επί της οδού Πρεμετής στις 25 Ιουνίου 2025 

ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:00 π.μ. Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται από την υπογραφή 

της και για δυο έτη με δικαίωμα επέκτασης για (1) ένα έτος ακόμη εφόσον ζητηθεί από 

την αναθέτουσα αρχή. Ελάχιστο όριο πρώτης προσφοράς (τιμή εκκίνησης της δημοπρασίας) 

ορίζεται το ποσό των 100,00€ για κάθε όχημα επιβατικό Ι.Χ. και 120,00€ ανά τεμάχιο για 

φορτηγά μέχρι 3,5 τόνους. Το ποσό της εγγυητικής επιστολής συμμετοχής στη 

δημοπρασία ορίζεται στο 10% της πρώτης προσφοράς. 

Πληροφορίες για τη δημοπρασία παρέχονται από το Δήμο Νέστου [Δημαρχείο: Πρεμετής-  

Χρυσούπολη] εργάσιμες ημέρες και ώρες, στο τηλέφωνο 25913 50184, καθώς και από την 

ιστοσελίδα του Δήμου Νέστου και από το πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ, όπου έχει δημοσιευθεί η 

πλήρης διακήρυξη. 

 

                                                 Χρυσούπολη, 2-06-2025 

 

                                                Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

                                                                                   Μιχαηλίδης Σάββας 
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